



社区QQ群：88467806
热线电话：8137711
(以下观点不代表齐鲁晚报)
今日沂蒙)

李先生(134****2591)：兰山小区44号和45号楼很多居民早上5点就在院子里用炉子烧水，劈柴声很大，烟也很大，顺着窗户进入室内，呛得人睡不着觉。并且就在居民的车附近烧水，很容易引燃汽油，存在安全隐患。

刘先生(187****7347)：工业大道与水田路交会以北200米，有一家婚纱摄影店，每天从下午3点就开始播放歌曲，音箱放在外面，声音很大，一直到天黑才停止，我家店铺就在对面，每天都要忍受噪音的干扰。

网友大海：鑫城家园后面有个工厂，全天24小时开工，半夜经常有大车倾倒原料，声音很大，影响小区居民休息。另外，还有很严重的粉尘污染。希望有关部门管管此事。

张女士(132****4702)：临沭花园小区(一期工程)居民将垃圾装袋后放在楼下花池旁，以前物业清洁工人一直给打扫，可是最近一周，这些垃圾始终没人去清理，物业也不管。我们物业管理费都交了，就算不给清理也应事先公示一下，让居民知道，不再把垃圾放在那里。

王女士139****881：在解放路与商城路交会处路南一处家属院内，2号楼两侧的道路被附近一市场兴建的活动板房堵住了，居民出行受到影响。希望相关部门关注。

记者 崔洪英 整理

焦庄小学东侧路口事故多发，安全存隐患



家长盼增设电子眼

本报8月24日讯 (记者付茜)孩子快开学了，家住清泉小区的不少家长却急坏了：由于沂州路与清河北路交会处往西约200米处就是焦庄小学，而这个路口交通事故发生频率相当高。家长呼吁有关部门在此路口增设电子眼。

24日，家住清泉花苑的王先生称，孩子月底就要开学了，

学校与家虽然隔得不远，但是孩子回家必经学校东边的十字路口，这个路口虽然有红绿灯，但是很多工程车、大货车经过，交通事故发生率很高，而且也没有安装电子眼，让人担心不已。

24日下午1时许，记者来到了沂州路与清河北路交会处，看到该路口确实没有电子眼，且东

西通行方向的信号灯没有黄灯指示，绿灯直接变红灯。往西走了约200米，记者来到焦庄小学门口，发现附近现有多家配送中心、货物储运公司、物流站，工程车、大货车、拖拉机等各种车辆不间断地经过路口。

“这个路口交通事故发生率太高了，有司机看见信号灯要变了，就猛地加速开过去，近

一个月来就发生过多起车祸了，光我知道的，就死亡了2人。”在这个路口修了十年自行车的张师傅摇着头告诉记者。

随后记者联系到临沂市交警支队薛副支队长，对方称，将落实一下今年的增设计划，看一下该路口是否在计划之内，如果未列入计划范围，将和有关部门积极协调。

禁令虽无奈 也需巧变通



本报连续刊发的《出租车进小区被拒为哪般》、《的士“遭禁”物业业主各有说法》引起小区居民和物业热议。如何才能既保证小区治安安全，又不给业主造成不便？一些热心市民和相关部门给出了自己的建议。

泰丰物业管理办公室工作人员说，出租车进入小区时，门卫不应一概拒绝，可走进看看打车人是否是小区业主，如果是陌生人，还需在具体盘问情况，并做了登记后再放行。如果车内确有老弱病残或大批物品等特殊情况，则要具体问题具体分析，可临时发放给司机一张通行证，等出来时再交给门卫。

也有市民提出，在高档小区

安保措施比较好，如果确实有业主提了很多东西或喝醉了酒等，可由一名保卫人员驾驶电瓶车跟着进去，然后再指引出租车出小区，而且在出租车进入小区时，就发放一张禁鸣卡，告知出租车司机不要在小区内鸣喇叭。

出租车是否能进入小区？临沂市房管局物业科的工作人员接受记者采访时说，在出租车进小区的问题上，职能部门并无统一

的原则性规定，也不可能做出具体的强制性要求。各小区为了小区内治安安全，可以依据自身情况制定相关措施，但不宜一成不变，需具体情况具体分析。

出租车进入小区不一定给小区治安造成破坏，但频繁进入或无序进入确实会给安保带来困难，看来小区禁止出租车进入确有无奈，但禁令不能成为一种强制，制度再严格也需灵活变

通，始终把人性化贯穿到日常管理中，不应以一纸禁令给业主平添障碍，同时削弱管理者自身的服务功能。

本周主持：崔洪英

电话：8137711 15064972889

邮箱：hongyingcui919@163.com